



**Kralovské Vinohrady Univerzitetska Bolnica**  
**Odjel za dermatologiju i venerologiju**

---

SROBAROVA 50, 100 34 Prag 10, TELEFON: 267 162 340 IDENTIFIKACIJA: 000 64 173

**Predmet: Potvrda kliničke efikasnosti medicinskog uređaja**

**Medicinski uređaj: Electro Antiperspirant® ELITE**

**Proizvođač: HIGHTECH DEVELOPMENT s.r.o.**

Klinika za dermatovenerologiju Univerzitetske bolnice koristi Electro Antiperspirant medicinski uređaj još od 2012. godine. Electro Antiperspirant ELITE i njegov prethodnik Electro Antiperspirant su učinkoviti i sigurni u uklanjanju pretjeranog znojenja - hiperhidroze, posebno u palmoplantarnom predjelu (dlanovi, stopala), aksilarnom (ispod pazuha) i u predjelu lica. Za liječenje pretjeranog znojenja dlanova i stopala služe zatvoreni spremnici vode; za druge dijelove tijela neophodno je da anatomske adaptere budu potopljivi u vodi i pričvršćeni za tretirano područje. Učinkovitost tretmana je daleko veća u poređenju sa lokalnim antiperspirantima i ostalim proizvodima zbog svoje neinvazivnosti i veoma dobre tolerancije pacijenata, preporučeno je svakome ko je ograničen simptomima hiperhidroze u svakodnevnom životu.

Znojenje se povlači u početnoj fazi liječenja nakon otprilike 10 dana uporabe i ovo stanje traje do nekoliko mjeseci. Nakon toga nastavljamo sa primjenom za održavanje, tokom koje se sesija ponavlja samo ukoliko se znojenje polako vraća. Terapija održavanja može produžiti željeni učinak na neograničeno vremensko razdoblje.

Glavna prednost Electro Antiperspirant ELITE je mogućnost pulsne terapije koja omogućava liječenje čak i vrlo osjetljivih pacijenata, računalno kontrolirana terapija za pojedinačna područja tijela i napajanje iz mrežnog napajanja kao i integriranih punjivih baterija.

Kontraindikacije su pajsmejker, trudnoća i metalni ortopedski implantati u tretiranim područjima.

FAKULTNÍ NEMOCNICE  
KRÁLOVSKÉ VINOHRADY  
ŠROBAROVA 50, 100 34 PRAHA 10  
DERMATOVENEROLOGICKÁ  
KLINIKA  
- 10 -

Prof. MUDr. Petr Arenberger, DrSc., MBA  
Načelnik Odjela za dermatologiju i venerologiju  
Treći Medicinski Fakultet Charles Univerziteta u Pragu  
i Kralovské Vinohrady Univerzitetska Bolnica